Проверочная работа  для 5 класса

по теме: « Проценты».

№1. Чему равен один процент от числа 3400? Чему равен один процент от пути длиной 3400 м?

№ 2. Найти  1) 13% от 80;     2) 2,1% от 130
№ 3. Один процент от  какого числа равен 4, 16?

№ 4. Сколько стоит заяц, если 30% его цены составляют 48 рублей?
№ 5.  Сколько процентов всего пути прошел поезд, если из 85 км он прошел 17 км?
№ 6. В сплаве свинца с оловом содержится 32% свинца. Сколько процентов олова содержит этот сплав?
№ 7. Царь-колокол, находящийся в московском Кремле, весит 200 т. В своем составе он содержит 84,51% меди и 13,21% олова. Сколько килограммов меди и олова содержит в своем составе царь-колокол?
